

Великий плагиатор. Как депутат Хурала все научное сообщество "обокрал"

Депутата Народного Хурала Федора Бураева поймали еще на восьми фактах плагиата. Он воровал работы ученых из Бурятии и со всей страны, и даже полностью украл работу коллеги по кафедре БГСХА.

Напомним, сообщество «Диссернет» ранее установило, что около половины диссертации кандидата экономических наук Федора Бураева наглейшим образом украдена из других источников.

Теперь организация, выводящая на чистую воду политиков-плагиаторов, докопалась до еще восьми аналогичных случаев. Где-то хуралец скромного копировал по частям, а где-то попросту менял название и подписывал свое имя.

«Создается ощущение, что „ваш“ Бураев вообще ничего не написал сам», — прокомментировал ситуацию сооснователь «Диссернета» Андрей Ростовцев изданию today.ru.

Так, народному избраннику очень уж приглянулась работа «Организационный потенциал социально-экономического развития региона» Х.М. Бельбековой. Работа вышла под редакцией ассистентов кафедры А.С. Боровика и А.А. Тутуева в 2010 году в издании «Региональная экономика: теория и практика» № 14 в Нальчике. Федор Бураев переименовал труды ученых в «Организационный потенциал социально-экономического развития» и подписал свое авторство. В таком виде работу опубликовали «Известия ИГЭА» и в электронном журнале «Модернизация экономики региона» в 2011 году. В ИГЭА, напомнил, депутат защищал свою полуворованную диссертацию.

После Нальчика досталось и Ижевску. Проректор по науке местного института управления, доктор экономических наук, профессор Константин Павлов опубликовал работу «Взаимосвязь и взаимовлияние макроэкономики и региональной экономики» в Материалах II Международной очно-заочной научно-практической конференции в апреле 2011 года. В ноябре же 2011 года этот текст себе присвоил Федор Бураев, озаглавив его как «Региональный фактор в системе общественного воспроизводства: Региональная экономика: теория и практика».



В своем плагиат-турне Федор Бураев «посетил» и Таганрог. Работа «Система показателей оценки экспортного потенциала региона» под авторством доцента института управления экономики, к.э.н. Инны Васютченко вышел в 2010 году в журнале «Региональная экономика: теория и практика», 2010 № 21. В 2013 году большая часть труда Васютченко оказалась в «Вестнике ИГЭА» — там Федор Бураев опубликовал «свой» текст «Система показателей оценки экспортного потенциала региона».

Но в гостях хорошо, а дома лучше! Так посчитал депутат Народного Хурала и взялся как следует за труды республиканских ученых.

Работу сотрудника ВСГУТУ, доктора экономических наук Е.Л. Дунгиной и кандидата экономических наук В.В. Доржиевой «Создание вертикально-интегрированных структур в Республике Бурятия» Федор Бураев позаимствовал чуть больше, чем наполовину. В новой формации текст вышел под заглавием «Создание вертикально интегрированных структур в Республике Бурятии» в издании "Региональная экономика: теория и практика" 2012 № 15.

Кстати, труд Дунгиной и Доржиевой вышел в «Вестнике ВСГУТУ» № 2 (33). В этот же номере опубликована другая работа, приглянувшаяся Федору Бураеву. Это текст «Интегрированные структуре в АПК России» авторства также сотрудника ВСГУТУ О.В. Будаевой и ее коллеги из Забайкальского аграрного института Н.Н. Меновщиковой. Ну, отчего же коллегам не помочь друг другу! Вот и взял Федор Бураев эту работу и украл ее полностью, даже не меняя названия. Но как умудренный опытом и политической хитростью, опубликовал свой плагиат в другом журнале — «Вестнике БГСХА» № 4 в 2013 году.

Другой ученый из Бурятии, Елена Доржиева, вынуждена была «поделиться» с находчивым коллегой Бураевым своим трудов «Формирование агропромышленных кластеров как условие инновационного развития региональных систем». Ее текст вышел в «Известиях ИГЭА» № 4 от 2011 года.

Тут хуралец тоже не стал менять название. По-видимому, устал. Копировать-вставить — это вам не хухры-мухры, сложная операция! Под авторством Бураева ворованная работа вышла в Вестнике БГСХА" № 1 за 2013 год.

Но самый вопиющий случай плагиаторства Бураева произошел непосредственно в стенах БГСХА.

Депутат полностью скопировал работу своей коллеги по кафедре «Менеджмент» Ольги Махановой.

Ее работа «Особенности, факторы и проблемы активизации инновационно-инвестиционной деятельности в сельском хозяйстве Республики Бурятия» вышла в 2012 году в материалах международной научно-практической конференции, посвященной 50-летию экономического факультета БГСХА Ч.1 Секция 1 (ISBN 978-5-8200-0280-9).

Ворованную (или полученную каким-то другим незаконным способом?) работу коммунист представил на другой международной научно-практической конференции. И на какой — «Молодежь и инновации 2013», что проходила на базе Белорусской государственной сельхозакадемии в городе Горки Могилевской области.

Вот так занесло депутата-плагиатора. Ну а что — в братской Беларуси таких великих ученых-то отродясь не видели! Надо и отметить. Теперь «труд» Бураева покоится на 151 странице материалов конференции. Причем самому депутату на конференции появляться было не обязательно — он мог попросту заявиться на конференцию и отправить им текст научной работы. Нормальная практика.

Да и стыда в глазах никто не увидит лишний раз — если он там вообще, конечно, есть.

К слову, про наполовину украденную диссертацию тоже есть новости. «Диссернет» выявил третий источник плагиата в работе депутата Бураева. На этот раз пострадала научная работа «Государственное регулирование и поддержка аграрного сектора» Марсила Ахмадеева и Марата Гараева из Татарстана. Их труд

еще в 2001 году опубликовал «Вестник ТИСБИ».

Таким образом, количество плагиата выросло еще на пять страниц. Ранее от рук недобросовестного политика пострадали экс-министр сельского хозяйства Иркутской области Александр Кириленко и жительница Улан-Удэ, руководитель «Байкальской экотуристической ассоциации» Нина Шодорова.

«В заимствованиях из Кириленко на всем их протяжении имеет место профанация научного исследования: данные по Мухоршибирскому району ложно выдаются за данные по Бичурскому району. В заимствованиях из Шодоровой на всем их протяжении также имеет место фальсификация научной работы: данные по Иркутской области ложно представлены как данные якобы по Бурятии за другой временной период», — приводит издание today.ru официальный комментарий «Диссернета».

Все подтверждения заимствований доступны на сайте сообщества разоблачителей.

По информации портала today.ru, в БГСХА знают про плагиаторские выходки Федора Бураева, но боятся принимать какие-то меры. Кроме воровства чужого труда некий источник в академии приписывает депутату регулярные прогулы занятий, пьяные походы на работу и неучастие в мероприятиях, где Бураев числится организатором.

В любом случае, даже если эти сведения не подтвердятся, фактов плагиата хватает для того, чтобы похоронить научную карьеру Федора Бураева, а его выходки в кабаках и соцсетях способны навсегда закрыть ему дорогу в политику.

Бабр внимательно следит за развитием событий и с нетерпением ожидает хоть какой-то реакции от непосредственного начальства горе-коммуниста.

Ранее в сюжете:

[Депутат Народного Хурала устроил пьяный дебош и заснул в гардеробе кабака?](#)

[Депутат Фёдор Бураев соврамши, выпимши, оскорбимши?](#)

[Николай Будув: «Поведение Бураева — намеренная дискредитация КПРФ в Бурятии»](#)

[Как депутат Бураев на всю страну опозорился](#)

[«Я его братве заказал, чтобы ему челюсть сломали». Как депутаты отвечают за свои слова](#)

[Уснувший в пивной депутат заявил о губернаторских амбициях](#)

[Федор Бураев — вершитель коммунистических судеб](#)

[Диссертация депутата Федора Бураева — плагиат на плагиате](#)

Фото: baikal-mir.ru, gazeta-n1.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com



Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, НАУКА И ТЕХНИКА, ОБРАЗОВАНИЕ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ
👁 24296 07.12.2016, 19:09 📄 2055

URL: <https://babr24.com/?ADE=152891> Bytes: 10516 / 9443 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)